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Ⅱ．調査結果  

 

６．防災・減災対策 

 

６－１．家庭での防災対策 
 
Ｑ６－１ あなたの家庭では、台風や地震などの災害に備え、どのような防災対策を行ってい

ますか。（○はいくつでも） 

  

 

家庭での防災対策について、「携帯ラジオ、懐中電灯、医薬品など、非常持出品を準備している」が

42.5％と最も高く、次いで「ハザードマップで危険箇所を確認している」が 40.9％、「食料や飲料水を

備蓄している」が 37.2％の順となっている。 

 

６－２．過去 1 年間における地域や職場での防災活動への参加 

 
 
Ｑ６－２ あなたは、過去1年間に、お住いの地域や職場などでの防災活動（「シェイクアウ

ト訓練」、防災訓練、研修・講演などへの参加）に参加したことがありますか。

（○はいくつでも） 

 

    ※「シェイクアウト訓練」とは、合図に併せ、「DROP!(まず低く！)」、「COVER!(頭 

を守り！)」、「HOLD ON!(動かない！)」の三つの行動をとる訓練のことをいう。 
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Ⅱ．調査結果  

 

過去 1 年間における地域や職場での防災活動への参加について、「参加していない」が 72.7％と最も

高くなった。また、参加したものについては、「防災訓練（シェイクアウト訓練を含む）に参加した」が

17.6％、「研修・講演会等に参加した」が 9.9％の順となっている。 

  


